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ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΓΕΙΑ ΜΕ ΑΡΙΘ.52 /25-02-2011 

 

ήμερα την 25η Υεβρουαρίου, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00π.μ. 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο γραφείο της Προέδρου η Επιτροπή 

Προμηθειών Τγείας υπό την προεδρία της κας Αικατερίνης Καστανιώτη, 

στην οποία ήταν παρόντες εκτός της ιδίας, ο Αντιπρόεδρος, κος Απόστολος 

Μίγκας και τα μέλη κ.κ  Μιχάλης Νικολαΐδης, Παναγής Μπενετάτος, 

Κωνσταντίνος Ράνος,  Ελισάβετ Γεωργιάδου, Μυρσίνη Ουζουνέλλη  και 

Μιχάλης Κακούρος.  

Απουσίαζε το μέλος της επιτροπής, κα Μαρία Βουδούρη. 

Φρέη Γραμματέως έκανε η κα Ζέγκου Δήμητρα.  

Κατόπιν άρχισε η συζήτηση των  θεμάτων της  ημερήσιας διάταξης.  

ΘΕΜΑ 29ο  :  «Οδηγίες της Ε.Π.Τ. για την προμήθεια υλικών συνοδού 

εξοπλισμού». 

  

 

Η ΕΠΙΣΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΓΕΙΑ (Ε.Π.Τ.) 

 

Έχοντας υπόψη: 

 

1) Σις διατάξεις του νόμου 2955/2001, όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει με τον νόμο 3860/2010, 

2) Σις διατάξεις του νόμου  3580/2007 
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Μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει ομόφωνα 

 

Σην έγκριση της εγκυκλίου της Ε.Π.Τ. για την παροχή οδηγιών , αναφορικά 

με την προμήθεια  αντιδραστηρίων  με  συνοδό εξοπλισμό . Αναπόσπαστο 

μέρος του παρόντος πρακτικού αποτελεί το σώμα της εγκυκλίου.  
 

«Οδηγίεσ για τη διενέργεια διαγωνιςμών που αφορούν ςτην προμήθεια 

αντιδραςτηρίων με ςυνοδό εξοπλιςμό». 

Για την αποτελεςματικότερη ϋκβαςη των διαγωνιςτικών διαδικαςιών 

που αφορούν ςτην προμόθεια αντιδραςτηρύων και για τη μεύωςη του κόςτουσ 

των πϊςησ φύςεωσ εργαςτηριακών εξετϊςεων, οι οπούεσ πραγματοποιούνται 

από τουσ Φορεύσ Παροχόσ Υπηρεςιών Υγεύασ, προτεύνεται: 

Οι διαγωνιςμού να καλύπτουν τισ ανϊγκεσ, τουλϊχιςτον, τετραετύασ και οι 

ςυμβϊςεισ οι οπούεσ θα προκύπτουν από αυτούσ να δύνουν τη δυνατότητα 

παρϊταςησ για ϋνα ϋτοσ, αρχόμενεσ με την παρϊδοςη του ςυνόλου του 

εξοπλιςμού ςε πλόρη λειτουργύα, ϋτοιμου προσ χρόςη. 

Η διενϋργεια των διαγωνιςμών, για την προμόθεια των απαιτούμενων 

για τη πραγματοπούηςη εργαςτηριακών εξετϊςεων, να γύνεται με τη μϋθοδο τησ 

προςφορϊσ τιμόσ ανϊ εργαςτηριακό εξϋταςη ό καθοριςμϋνα ςύνολα 

εργαςτηριακών εξετϊςεων και με κριτόριο τη  χαμηλότερη προςφορϊ.  

Στην προςφερόμενη τιμό μονϊδασ να περιλαμβϊνονται η παραχώρηςη 

των μηχανημϊτων, των αντιδραςτηρύων, του αναλώςιμου υλικού και η 

ςυντόρηςη για όλο το χρονικό διϊςτημα τησ ςύμβαςησ.  

Για τον υπολογιςμό τησ τιμόσ προςφορϊσ να λαμβϊνεται υπόψη: 

(α) ο προβλεπόμενοσ ετόςιοσ αριθμόσ εξετϊςεων, ο οπούοσ υποχρεωτικϊ να    

        αναφϋρεται ςτη διακόρυξη  και  

(β) η προςφερόμενη τιμό  του αντιδραςτηρύου ανϊ εξϋταςη 

Ειδικότερα, η τιμό προςφορϊσ για το ετόςιο κόςτοσ θα υπολογύζεται από 

τον τύπο:  

Ετήςιο  κόςτοσ =  α  x  β 

Στη διακόρυξη αναφϋρεται επύςησ ο ελϊχιςτοσ ετόςιοσ αριθμόσ 

εξετϊςεων και αποτελεύ μια μορφό εγγυημϋνου ειςοδόματοσ για τον 

προμηθευτό. 
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Ειδικότερα, ςε ότι αφορϊ ςτο ςυνοδό εξοπλιςμό, θα αναφϋρονται ρητϊ 

ςτη διακόρυξη: 

α) η διϊθεςη του απαιτούμενου εξοπλιςμού και η υποχρϋωςη 

αντικατϊςταςόσ του ςε περύπτωςη βλϊβησ ό ςε περύπτωςη κυκλοφορύασ 

μηχανόματοσ νϋασ τεχνολογύασ κατϊ τη διϊρκεια τησ ςύμβαςησ. Στισ 

περιπτώςεισ αυτϋσ, το χρονικό αυτό διϊςτημα δεν θα πρϋπει να υπερβαύνει τισ 

τριακόςιεσ εξήντα (360) ώρεσ ετηςίωσ , ενώ δύναται να προβλϋπεται και 

ποινικό ρότρα.  

β) η υποχρϋωςη τησ προμηθεύτριασ εταιρεύασ να παραχωρεύ και 

δεύτερη μονάδα (εφεδρικό μηχάνημα), ικανό να καλύψει τισ ανϊγκεσ του 

φορϋα ςε περύπτωςη βλϊβησ ό αντικατϊςταςησ του κύριου μηχανόματοσ. 

Τα κύρια μηχανήματα, τα οπούα η προμηθεύτρια εταιρεύα θα 

εγκαταςτόςει ςτισ εγκαταςτϊςεισ του φορϋα, θα πρϋπει: 

 για φορείσ που εκτελούν μεγάλο αριθμό εξετάςεων να εύναι 

καινούργια,  ςύγχρονησ τεχνολογύασ, πιςτοποιημϋνα,  χωρύσ 

πραγματικϊ ό νομικϊ ελαττώματα με όλεσ τισ ιδιότητεσ που 

ςυμφωνόθηκαν ό ςτισ οπούεσ απϋβλεπε ο φορϋασ και 

 για φορείσ που εκτελούν μικρό αριθμό εξετάςεων δύναται να 

εύναι ελαφρώσ μεταχειριςμένα, πιςτοποιημϋνα,  χωρύσ 

πραγματικϊ ό νομικϊ ελαττώματα με όλεσ τισ ιδιότητεσ που 

ςυμφωνόθηκαν ό ςτισ οπούεσ απϋβλεπε ο φορϋασ. 

Τα εφεδρικά μηχανήματα, δύναται να εύναι ελαφρώσ 

μεταχειριςμένα, πιςτοποιημϋνα,  χωρύσ πραγματικϊ ό νομικϊ ελαττώματα με 

όλεσ τισ ιδιότητεσ που ςυμφωνόθηκαν ό ςτισ οπούεσ απϋβλεπε ο φορϋασ. 

γ) ο αριθμόσ αναλυτών που θα πρϋπει να διαθϋςει ςτο νοςοκομεύο ο 

προμηθευτόσ, να ανταποκρύνεται ςτισ ανϊγκεσ του νοςοκομεύου, ώςτε να 

υπϊρχει η δυνατότητα διεξαγωγόσ των εξετϊςεων ςτο πρωινό ωρϊριο,  

δ) η υποχρϋωςη του προμηθευτό για αναβϊθμιςη του λογιςμικού του 

εξοπλιςμού και τη ςύνδεςό του με το πληροφοριακό ςύςτημα του νοςοκομεύου 

για όλη τη διϊρκεια τησ ςύμβαςησ.  

ε) η υποχρϋωςη ανϊληψησ από τον προμηθευτό του ςυνόλου των 

εργαςιών ςυντόρηςησ και επιςκευών του ςυνοδού εξοπλιςμού, τησ παροχόσ 

των απαραύτητων υλικών καθώσ και την υποχρϋωςη τόρηςησ ελαχύςτου 
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αποθϋματοσ ανταλλακτικών και εν γϋνει αναλώςιμων υλικών εντόσ του 

νοςοκομεύου και 

ςτ) ο απαιτούμενοσ εςωτερικόσ και εξωτερικόσ ϋλεγχοσ τησ καλόσ 

λειτουργύασ των μηχανημϊτων 

Τα προςφερόμενα αντιδραςτόρια να εύναι ςε ΚΙΤ ό ςε επιμϋρουσ 

ςυςκευαςύεσ με μακρύ χρόνο λόξεωσ καθώσ και τα απαιτούμενα αναλώςιμα. 

Επύςησ ςτουσ ειδικούσ όρουσ να προβλϋπεται ότι: 

α) τα ϋξοδα μεταφορϊσ, εγκατϊςταςησ και εκπαύδευςησ του προςωπικού 

θα παρϋχονται δωρεϊν από τη προμηθεύτρια εταιρεύα, 

β) κατϊ τη λόξη τησ ςύμβαςησ ο προμηθευτόσ, εφόςον δεν κηρυχθεύ 

μειοδότησ ςτον επόμενο διαγωνιςμό, θα απομακρύνει με ευθύνη του και ϋξοδϊ 

του τουσ αναλυτϋσ από τα εργαςτόρια την ημερομηνύα που θα οριςθεύ από τα 

αρμόδια όργανα του φορϋα και 

γ) ο ςυνοδόσ εξοπλιςμόσ θα ςυνοδεύεται από ςύςτημα LIS διαχεύριςησ 

αποτελεςμϊτων που θα πρϋπει να ςυνδεθεύ με το κεντρικό ςύςτημα διαχεύριςησ 

εξετϊςεων του φορϋα με ευθύνη και δαπϊνη του προμηθευτό, ώςτε να 

παρϋχεται η δυνατότητα ςυγκεντρωτικών ανϊ μόνα αποτελεςμϊτων για τον 

ϋλεγχο του κόςτουσ των εξετϊςεων που ϋχουν πραγματοποιηθεύ.   

 

 

Η  ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ                                                    Η ΠΡΟΕΔΡΟ 

 

 

 

 

ΖΕΓΚΟΤ ΔΗΜΗΣΡΑ                                     ΑΙΚΑΣΕΡΙΝΗ ΚΑΣΑΝΙΩΣΗ   
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